                              Compte rendu de  la réunion du RERS du  16 Mars 2013
Un atelier CUISINE, animé par Djida, a précédé la réunion de 14h à 17h.
Une vingtaine de personnes des RERS de Montreuil, des Lilas et de la Ronde des savoirs de Vincennes est venue s’initier dans la bonne humeur à la fabrication de briks sucrés (baklavas) et des briks salés (samossas)  cf. les recettes

Les étudiants du CIFACOM (Ecole de graphisme audiovisuel MultiMedia et 3D) de Montreuil  ont filmé notre atelier pour la réalisation de leur film documentaire sur les RERS qui sera prêt vers la mi-avril. Ils ont  interviewé  quelques volontaires. Chacun a  participé aux travaux pratiques et à la fin, nous avons tous dégusté nos délicieux  produits. Bravo à Djida pour sa patience et ses talents culinaires ! 

Juste avant le début de la réunion proprement dite, nous avons fait pendant 15 minutes des mouvements de DO IN sur proposition d’Alenka, initiée par Claude Angé Schmitt et en l’absence de Ginette Bourgoin.  
Points abordés avant le tour de table d’offres et demandes :
· L’adhésion à FORESCO dont l’AG a eu lieu à Mulhouse les 22 et 23 mars. Notre RERS n’a envoyé personne et nous n’avons pas pu participer aux votes faute de cotisation réglée, d’un montant laissé à la discrétion de chaque RERS. 
La majorité est d’accord pour qu’on envoie une somme de l’ordre de 20/30€ 

·  La Salle G Lauriau est réservée en juin avant la réunion mensuelle du 15 juin. 
Djida accepte de refaire un atelier cuisine le 15 juin à 14h sur les tartes salées et les tartes sucrées. A proposer en interRERS 

· Stage de Secourisme proposé par Betty. Nous n’avons pas pu nous mettre d’accord sur le lieu et les dates à temps. C’est Nathalie, la belle- mère de Betty de l’association Cheikhnico, qui sera la formatrice. Elle accepte de venir à notre prochaine réunion le samedi 20 avril pour en parler concrètement. Le prix est de 5€ par personne pour 5 personnes au minimum et 10 à12 personnes au maximum. A prévoir un jour en semaine ou deux matinées un samedi et un dimanche. 

· Michel Peters nous informe avec fougue de plein de choses plus intéressantes les unes que les autres. Il nous invite à aller sur le site Montreuil en transition  http://www.montreuilentransition.fr/tous-acteurs
·  qui prépare des actions d’envergure tout le mois d’avril.  Il évoque Pierre Rabhi du mouvement Colibris (l’émission Empreintes du 15 mars lui a été consacrée ; un film est passé au Ciné UGC de Bercy et il est en salle en ce moment)
· Le Café « Le lieu dit » au 6 Rue Sorbier Paris 20e organise des conférences : l e 29 avril sur le thème « La propriété est-elle compatible avec la démocratie ? » 
· Le Cabaret des savoirs refait un spectacle le 17 avril à la Maison des Roches. Nous étions présents nombreux à leur précédent spectacle et avons pu présenter notre RERS.
· Le 25 mai il ya l’inauguration à Fontenay sous Bois d’un parc avec sortie touristique prévue 

Nous reparlons du film « Le sens de l’âge » qu’on avait projeté à la Maison des Verdiers le 8 février et qui     a réuni une cinquantaine de personnes dont un quart de résidents et personnel de la maison de retraite.   D’après Julie Talon l’animatrice et notre interlocutrice, les résidents étaient contents. Les avis sont partagés  parmi nous … ce qui est stimulant !
Tour de table des échanges :

Isabelle Boigeol qui nous a rejoints depuis peu propose un atelier relaxation. Plusieurs personnes sont intéressées Demande : utilisation du site « le bon coin » et mise d’annonce

Françoise Foliot : natation sur le dos le lundi après midi à la piscine de Montreuil  
Gilles : outil informatique et origami. Demande : la pratique de l’anglais

Marie Sylvie : propose en mai  la visite de Gerberoy, un village classé avec de magnifiques rosiers du côté de Senlis 

Claudine propose l’atelier couture le 6 avril à 14h chez elle 

Mireille : sortie au Musée de parfum Fragonard avec visite guidée. Possibilité d’une visite de l’Opéra Garnier. Elle propose aussi de cueillir des fleurs d’acacias pour en faire des beignets et elle souhaiterait  qu’on vienne jouer aux cartes, à la belote chez elle devant la cheminée ! 
Djida propose des randonnées à vélo en avril, mai 
Odile attend toujours de l’aide pour la fabrication de son site
Rita  donne des cours de piano et attend un échange anglais russe avec Alenka

Michel emmène les volontaires des RERS tous  les jeudis matin faire de la marche nordique au Bois de Vincennes
Nous avons été très contents d’accueillir les 4 étudiants en BTS de l’Ecole privée CIFACOM et d’échanger avec eux. La prochaine étape sera le visionnage du film réalisé .Ils ont interviewé Claire et Marc Héber Suffrin, ont filmé à Paris et une séance de DO IN avec Ginette  à la Maison de Verdiers. 
Retenez dés à présente que l’Assemblée générale aura lieu à la réunion du 18 mai 

Notre prochaine réunion aura lieu le samedi 20 avril :

Alenka
