Réunion du samedi 17 septembre 2011
Bienvenue pour cette nouvelle saison 2011-2012.

Alenka nous informe : 

 Parution d’une annonce concernant notre RERS dans TOUS MONTREUIL.

 FORESCO organise un stage de formation fin septembre

Claire Héber Suffrin  à la Cité des Sciences le 30 septembre
Tour de table : 
Nicole : Rien de spéciale, mais nous signale une journée contes (les frères Grimm) à la BNF le jeudi 29 septembre de 9 h à 20h.

Nadine : Nous  propose un atelier pour transformer un banal set de table en une adorable boite, la vision du dvd n° 2 ma petite planète chérie et des séances de yoga si quelqu’un possède un peu d’espace.

Michel P. : Il souhaiterait trouver des personnes intéressées par l’utilisation du logiciel jimdo.com afin de fabriquer des pages perso sur le site du RERS.
Selon la demande, il accompagne la marche nordique le jeudi à 11h départ à l’esplanade St. Louis derrière le château de Vincennes.

Françoise : Suite au mauvais temps en Espagne n’a pu se baigner que 8 fois en 2 mois. Elle espère se rattraper en proposant des séances de piscine à Montreuil et demande des balades tranquilles en vélo.

Claudine : Son atelier couture ouvrira le samedi 5 novembre et est intéressée par la transformation du set de table en boite.

Marie-Sylvie : Connaît une recette de tarama délicieuse et pas trop grasse, prendre rdv.
Elle prévoit un ramassage de poires dans sa campagne.

Claude : Elle propose un stage de clown  gratuit le dimanche 2 oct. Elle possède maintenant son blog ose-par-le-clown@over-blog.com
Luce : vient nous dire bonjour

Marie-Claire J. : Elle assure l’ouverture de l’atelier couture pendant l’absence de Claudine.

Alenka : Notre présidente polyglotte propose des conversations Anglaise et Russe.
Simone : Se propose de vous guider dans la prise en mains de votre appareil photo numérique.

Rita : Grande cinéphile, elle nous invite à visionner le dvd d’un film Russe muet, séance le lundi 26 sept. à 18h chez elle.
Marie-Claire : Rayonnante, nous raconte son coup de foudre pour les Pyrénées Orientales qui sera suivi d’un déménagement. Elle nous signale une conférence mardi 20 à la mairie de Montreuil « Une spiritualité sans Dieu »

Peter : Il nous signale qu’il peut être maintenant un guide des murs à pêches.
 Il propose de mettre sur le site une bibliothèque virtuelle. Les personnes, acceptant de prêter leur livres sur des sujets concernant les réseaux, les échanges, l’écologie, la santé …  sont invitées à envoyer leur liste à Michel Péters qui la mettra sur le site.     Qui à quoi ?

Peter demande des renseignements sur « Comment faire du levain ? »

Michèle B. : Elle est toujours adepte de la marche nordique et propose son local pour visionner le dvd 2 ma petite planète chérie.

Gilles : propose son aide en informatique et vidéo et demande de la conversation anglaise.
Le tour de table terminé, les participants prennent rendez-vous pour participer aux échanges de savoirs de leur choix puis se dirigent vers le buffet joliment garni par eux-mêmes.
Les absents à cette réunion peuvent contacter les personnes en consultant la liste des adhérents que vous avez reçus par courriel.

Prochaine réunion le samedi 15 octobre

Plus d’infos sur  www.rersmontreuil93.jimdo.com
