NE PAS OUBLIER SON COUVERT POUR LA PROCHAINE REUNION

REUNION DU SAMEDI 15 OCTOBRE 2011
Lors de cette réunion, nous avons accueilli deux personnes extérieures au RERS :

- Odile LE BIS, cadre social, a souhaité nous rencontrer dans le cadre de son étude sur

l’ingéniérie Sociale : Foresco a proposé une étude sur les RERS avec un questionnaire préétabli.

L’équipe d’animation consultée a suggéré une rencontre lors d’une réunion mensuelle. Un échange assez long s’est instauré surtout avec les « anciens » du RERS.

- Caroline THIERY, journaliste au Journal TOUS Montreuil (où est paru une annonce sur le RERS de Montreuil ) se propose d’écrire un article dans le prochain N° .Après avoir écouté le dialogue entre Odile Le Bis et le groupe du RERS, elle a assisté au tour de table sur nos échanges : offres et demandes … elle-même aurait été intéressée par les langues (anglais et russe !) Bienvenue chez nous!

Elle nous a transmis des informations précieuses sur l’extension du site de la ville de Montreuil avec un espace propre aux associations qu’elles pourrons gérer elles-mêmes. Gilles se propose d’en être le référent.

Nous avons eu le plaisir d’accueillir 3 nouvelles personnes :

- Odile Jacquot , peintre , a fait des offres de conseil à la décoration , peinture, visite de musées

- Marie Christine Morinière propose : l’accordéon, le Taï chi ou la cuisine

- Ounissa, une « revenante » a beaucoup de cordes à son arc…

De nouvelles demandes émergent : pour le bricolage ( Robert, Alenka…) l’harmonica ( Rita Alenka).
Une séance de DO IN est proposée par Claude Angé Schmitt, relaxothérapeute analytique et membre du SEL Est à la réunion du RERS du 21 janvier à 16h dans notre salle . Le groupe ne pourra pas excéder 15 personnes. Celles et ceux qui sont intéressés s’inscrivent auprès d’Alenka ou de Claudine.

Prochaine réunion le 19 novembre à 17h30 dans la salle G. Lauriau

(texte ci-dessus écrit par Alenka)

Tour de table avec possibilité de doublons par rapport à ce qu’Alenka a écrit ci-dessus :

Odile : offre cours de dessin, cours d’alphabétisation, se propose comme coach pour « relooker » son appartement, propose également une aide à la compréhension de l’art contemporain, souhaite « se remettre ensemble » à l’anglais, « se mettre » à l’italien ;

Demande un aide à l’informatique (photomontage). Nous donne le nom de son site : 

odile-jacquot.com

Nous informe de la possibilité du partage d’un réseau domestique (voir avec Odile pour plus d’explications car je suis plutôt nulle dans ce domaine)

Claude : offre des ateliers « clown axés sur le développement personnel. Il s’agit de découvrir son enfant intérieur, être dans l’ici et maintenant, d’être très spontané, de débrancher le mental, ateliers très vivifiants. Un atelier est proposé le samedi 22 octobre de 10h à 17h avec repas sur place à la Mairie de Montreuil. Claude proposera des week-ends en novembre.
Elle demande de l’informatique (rangement fichiers, photos).

Nous informe que le Conservatoire de Musique de Montreuil propose des concerts gratuits de très bonne qualité les samedi et dimanche et qu’en l’occurrence on peut se faire envoyer le programme en se connectant sur le site du CMMD de la ville.

Robert : offre de l’allemand, de l’espagnol et de l’anglais. Demande de l’arabe, lu et parlé, du russe et du bricolage.
Rita : offre avec Nadine en collaboration avec Mirelle Legendre (que je dois contacter à ce sujet) de reprendre l’atelier « livres coups de cœur » qu’avait initié Michel de Graeve, notre ancienne présidente du réseau de Montreuil. Rita propose également une aide à d’éventuels choristes pour leur faire travailler leurs voix à l’aide de son clavier

Elle demande à continuer l’atelier russe/anglais avec Alenka et une aide à la coupe de cheveux d’homme qui peut être à priori fortement améliorée. Il semblerait que Ginette Bourgoin puisse l’assister en ce domaine.
Simone : offre d’améliorer l’utilisation d’un appareil photo numérique dans un parc si le temps le permet le dimanche de 11h à 12h. Demande de l’anglais (prononciation) et de la musique. Aimerait suivre un atelier de « repérage des savoirs ». Il semblerait que la Ronde des Savoirs à Vincennes propose ce genre d’atelier. 
A partir de ce texte reprenant les interventions ci-dessus, impossible de mettre la main sur la feuille où j’avais continué à noter les différentes offres et demandes : honte à moi !!! Aussi avec Alenka avons-nous tenté de restituer de mémoire ce qui suit :

Jean-Louis : a offert ce dimanche 16 octobre la fabrication du vin de pêches

Luce : propose une initiation, voire plus à du piano classique. Demande un échange russe/anglais

Alenka : propose un échange russe/anglais le mercredi 19 octobre à 15h chez elle. Demande bricolage
Claudine : propose de la couture le 5 novembre à 14h

Marie-Claire Jouannin : en plus d’assurer l’atelier couture avec Claudine propose des séances de couture chez elle si besoin avec 1 seule personne à la fois

Gilles : propose informatique et origami. Demande anglais

Marie-Christine : voir dans le texte d’Alenka

Ounissa : propose un atelier « d’écritures anciennes ». Connaît une personne susceptible de donner des cours d’arabe. Demande de l’allemand.

Fin de ce tour de table. J’espère n’avoir oublié personne et ne pas avoir commis d’erreurs.

Bonne lecture.

Rita

Le 18 octobre 2011

